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A községi zsír és vaj árusításának uj rendje,

Budapest, okt. 9.
A főváros tudvalevőleg a zsír jegyek rendszerét 

idvánja életbelépfetni. Addig is azonban, amíg 
ennek előkészületei megtörténnek, a főváros a köz­
légi élelmiszerárusftó üzem és a községi lóhusüzem 
elárusító helyein a zsír, vaj, szalonna és háj árusítá­
sát holnaptól (keddtől) kezdve következőképpen 
szabályozza: A zsir, vaj, szalonna és háj csakis 
kedden, csütörtökön és szombaton délután négy órakor 
árusittatik. A vevők között a jelentkezők sorrendje 
szerint fél négy órakor sorrendi jegyek osztatnak ki. 
Zsírt, vajat, stb, csakis az vásárolhat és sorrendi 
jegyet is csak az kaphat, aki élelmiszerigazolványát 
felmutatja.

Tizenkét éven aluli gyermekek, rendőrök és 
közkatonák részére sorszám nem adatik ki, azok 
lejlát zsírt, vajat, stb. sem vásárolhatnak és pedig 
» gyermekek azért nem, mert lapasztaltatott, hogy 
azok igeü sokszor illetéktelen személyek részére 
vásárolták a zsírt, a rendőrök pedig a rendőrfő- j 
parancsnokság utján láttatnak el zsírral, végül, I 
mert a katonák részére szükséges zsir biztosítását 
a hadügyminiszter vállalta el. Egy vevőnek egy 
napon legfeljebb fél kg. zsir vagy ugyanannyi vaj, 
szalonna vagy háj adható el. A vaj ára egyelőre annyi 
mint a zsíré. A vevőközönség tartozik a vételárat 
előre kiolvasva, készen tartani. Aki sorrendi jegy 
dacára zsírhoz már nem juthatott, az e jegyének 
felmutatása mellett a következő árusítási napon, 
ha félnégy óráig jelentkezik, az uj jelentkezők elé 
állítandó fel. Későbbi jelentkezés esetében azon­
ban az elővételi joga megszűnt.

A várakozó vevők közül azt, aki másra nézve

lést folytat, a sorból el kell távolítani és az a fővá­
ros elárusító helyén nem vásárolhat. Mindezeknek 
az intézkedéseknek a szüksége el fog esni, mihelyt 
0 zsirjegyek életbelépnek, mert akkor a zsir vásár­
lása a liszthez hasonlóan naponkint és egész napon 
át lesz lehetséges, úgy, hogy a zsírt vásárló közönség 
esoportosulása önmagától el fog esni.

A bab forgalomba hozatala.
A tanács értesíti a közönséget, hogy a kormány 

által a főváros rendelkezésére bocsátott babkész­
leteket ez évi október 15-től kezdve hozza forgalomba, 
ks pedig a községi élélmiszerárusitó üzem és a köz­
ségi lóhusüzem elárusító üzleteiben, továbbá a 
Budapesti központi tej Csarnok r. t., a Budapesti 
általános tejcsarnok r. t. tejfiók üzleteiben, vala­
mint a bab árusításával megbízott kereskedőknél. 
Minden ilyen elárusító helyen hatósági tábla füg­
gesztendő ki, amely egyszersmind az eladási árt 
js tartalmazza. Az árusítás a főváros által kiadott 
babjegyek ellenében történik és az árusítás módjára 
pézve a m. kir. minisztériumnak 1915. évi novem­
ber hó 23-án 4207. M. E. szám alatt kelt rendelete 
alapján a tanács a következő rendelkezéseket álla­
pítja meg:

Babjegyet csakis fővárosi lakos kaphat, ha 
eziránt ez évi október hő 10-től kezdve az élelmiszer- 
igazolvány felmutatása mellett a lakása szerint 
illetékes Jisztbizottságnál jelentkezik. A liszt- 
bizottság a babjegy kiadását az élelmiszerigazol- 
vány lebélyegzésével igazolja. Egy élelmiszer-iga­
zolvány ellenében csak egy babjegy jár. A babjegyet 
akár pénzért, akár más ellenszolgáltatásért vagy 
anélkül másnak átengedni vagy pedig azzal bármi 
más módon visszaélni tilos. A babjegy október, 
november, december és január hónapokra szóló 
szelvényekkel van ellátva. Minden szelvény csak 
az illető hónapra érvényes és annak ellenében a 
hónap bármely napján lehet vásárolni. A babjegy-

Egy havi szelvényre ennél sem többet, sem keve­
sebbet eladni, sem pedig babot jegy nélkül árusí­
tani nem szabad. A havi szelvényeket előre levágni 
tilos, mert azok magukban nem érvényesek. A szel­
vényeket a jegyről a kereskedő a vásárlás alkal­
mával vágja le és tartozik azokkal a központi 
liszthivatalnak (IV., Szervita-tér 8. sz., I. cm.) 
elszámolni. Az eladási ár fél kiló bab 40 fillér. Aki 
a fenti rendelkezések ellen vét, amennyiben cselek̂  
menye súlyosabb büntetés alá nem esik, az elöl 
idézett 4207-—1915. M. E. számú kormányrende­
let értelmében kihágást követ el s az 1914. évi 
L. t.-c. 9. §-a alapján két hónapig terjedhető el­
zárással és 000 koronáig terjedhető pénzbüntetés­
sel büntethetik. E kihágások elbírálása az állam* 
rendőrség hatáskörébe tartozik.

Taniisilváuy az élelmiszereknek 
a fővárosba való szállításához.

A főváros közélelmezési ügyosztálya ezúton 
hozza köztudomásra, hogy azok a budapesti la­
kosok, akik saját háztartási szükségletük- céljára 
szállítási igazolványhoz kötött élelmicikkeket (lisz­
tet, burgonyát, stb.) óhajtanak a fővárosba szállí­
tani, a budapesti háztartásuk tagjainak számát 
igazoló tanúsítványért forduljanak a központi 
liszthivatalhoz (IV., Szervita-tér 8. sz.) és pedig 

-vagy személyesen, vagy pedig egyszerű levélben, 
vagy levelezőlapon. Ezekre a tanúsítványokra 
tudvalevőleg a szállítási igazolványokat kiállító 
vidéki hatóságoknak azért van szükségük, hogy az 
illető élelmicikkek mennyiségéről — amelyre a szál­
lítás történik — megbízható módon tájékozva le­
gyenek.


